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Lembar Belajar B
(Geometri)

Teorema Pythagoras
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Balok







Diagonal bidang:







Diagonal ruang:

Kubus







Diagonal bidang:







Diagonal ruang:

JARAK

a)
Jarak titik ke titik

2D:


PQ = 



3D:


PQ = 


b)
Jarak titik ke garis

yaitu panjang ruas garis yang ……………………. dari titik ke garis.


c)
Jarak titik ke bidang

yaitu panjang ruas garis yang ………….…………. dari titik ke bidang.




d)
Jarak dua garis sejajar


yaitu panjang ruas garis yang ………………..…… kedua garis.


e)
Jarak dua garis bersilangan


yaitu panjang ruas garis yang ………………..…… kedua garis.

SUDUT

a)
Sudut antara dua garis


b)
Sudut antara garis dan bidang


yaitu sudut yang dibentuk antara garis dengan ………………… tegak lurus 


garis tersebut pada bidang.


c)
Sudut antara bidang dan bidang


yaitu sudut yang dibentuk antara…………………………………………


……………………………………………………………………………… 





TEOREMA GARIS TEGAK LURUS BIDANG 

Teorema I:

Jika garis g tegak lurus bidang α, maka garis g tegak lurus ….


Teorema II:

Jika garis g tegak lurus ..…. garis yang terletak pada bidang α, maka garis g tegak lurus bidang α.




Soal Latihan
1.
Diketahui kubus PQRS.TUVW dengan panjang rusuk 6 cm. Titik A adalah 


titik tengah RT. Hitunglah jarak antara:

a.
titik P dan R


b.
titik Q dan W


c.
titik V dan A


d.
titik P dan A


e.
titik A dan garis SQ

2.
Diketahui balok ABCD.EFGH dengan AB = 4 cm, BC = 8 cm, 
dan BF = 


10 cm. Hitunglah jarak antara:

a.
titik B dan bidang ACGE


b.
titik G dan bidang CDEF

3.
Diketahui kubus ABCD.EFGH dengan panjang rusuk 8 cm. Tentukan:


a.

[image: image3.wmf]ABC

Ð



b.
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c.
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d.
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e.
sin 
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f.
tan 
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4.
Perhatikan kubus berikut! Panjang rusuk kubus 12 cm. Titik X berada di 


tengah rusuk CR. Hitunglah:
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a.
Panjang AX


b.
Besar sudut antara AX dengan bidang alas


c.
Besar sudut PXA


d.
Besar sudut antara BS dengan bidang alas
5.
Sebuah limas T.ABCD dengan panjang TA = 13 m, AB = 12 m,  dan CD = 10 m. Jika α adalah sudut yang dibentuk oleh bidang TAD dengan bidang TBC, tentukan besar α!
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